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2. Kérdés

3. Kérdés

4. Kérdeés

A vilasz HAMIS
B valasz IGAZ
C valasz HAMIS

A vilasz HAMIS
B valasz IGAZ
C valasz HAMIS

A valasz IGAZ
B valasz HAMIS
C valasz HAMIS

Megoldokulcs
A valasz IGAZ Figyelj!
1. Kérdés | B valasz HAMIS A tébléze’lt 3. oszlf)péba irjatok be a
hallott valasz soraba az
] IGAZ vagy HAMIS
C valasz HAMIS vélaszt.

Az IGAZ vialasz eltalalasa 1,5
pontot a HAMIS vélasz eltalalasa
0,5 pontot ér.

Az el nem hangzott valasz sorat
hazzatok ki.

A tablazatban ne javitsatok,
gondoljatok meg a valaszt és csak
ezt kdvetden irjatok a megfeleld
helyre.



